

ХОРОВОДНАЯ КУЛЬТУРА В ТРАДИЦИЯХ СОВРЕМЕННОСТИ

21 сентября в Центральном парке культуры и отдыха проходил фестиваль славянской хороводной культуры «Славянский круг – Н», организованный ГАУК НСО «Дом национальных культур им. Г. Д. Заволокина».

Программа фестиваля была очень насыщенной: помимо праздничного концерта были организованы реконструкция битв и демонстрация славянских боевых искусств, игр и забав, конкурсы, выставка-продажа работ изобразительного, декоративно-прикладного и ремесленного искусств, праздничные гуляния. Открыл фестиваль мастер-класс по культуре хоровода, проведенный фольклорным ансамблем «Балаган» ФКиДО НГПУ. Поддержали старших товарищей первокурсники факультета, получившие множество ярких эмоций.

Студентка 12 группы ФКиДО НГПУ Виктория Купцова

– Было такое чувство, что мы перенеслись в то время, когда народные гуляния были очень актуальны. К



сожалению, сейчас мало проходит таких праздников, мы начинаем забывать свои корни, свою родную культуру.

Студентка 11 группы ФКиДО НГПУ Александра Неустроева

– Все пели, танцевали и улыбались, всем становилось тепло на

душе. Постепенно к нам присоединялось все больше и больше людей, лица которых освещались улыбкой, как только они входили в круг.



Диана Тучина

НГПУ НАЛАЖИВАЕТ СВЯЗИ С ВЬЕТНАМОМ

26 сентября НГПУ посетила делегация Института культуры и искусств Министерства обороны Вьетнама (г. Ханай) – единственно в своем роде вуза, который был создан для поднятия боевого духа армии.

В состав делегации вошли проректор Института культуры и искусств Министерства обороны Вьетнама полковник Нгок Мин Нгуен и сотрудники института – начальники управлений и заведующие кафедрами военного оркестра, народных инструментов, хореографии, а также доцент кафедры педагогики. Делегация приехала в Новосибирск для ознакомления с местной культурой, а визит в наш университет состоялся по инициативе композитора, профессора НГК им. Глинки, лауреата национальной премии «Гордость Вьетнама» и Почетного профессора НГПУ Лантуата Нгуена, с 2008 года сотрудничающего с Факультетом культуры и дополнительного образования НГПУ.

– Мне нравится читать лекции студентам этого факультета, ведь они с большим интересом относятся ко всему новому и готовы к творческим экспериментам. Поэтому я счел своим

долгом познакомить своих сограждан с ФКиДО НГПУ и с университетом в целом, – пояснил Лантуат Нгуен.

Со стороны НГПУ во встрече участвовали проректор по учебной работе Николай Александрович Ряписов, проректор по воспитательной работе Николай Николаевич Киселёв, помощник ректора по международным связям Ольга Аркадьевна Новосёлова, декан ФКиДО НГПУ Ольга Викторовна Капустина и заведующий кафедрой народной художественной культуры и музыкального образования ФКиДО НГПУ Андрей Михайлович Лесовиченко. Представители университетов побеседовали о вопросах образования в сфере культуры и приняли решение продолжить общение уже в профессиональном ключе, вероятнее всего, в формате академического обмена.

В конце встречи стороны обменялись памятными подарками: делегаты преподнесли национальный музыкальный инструмент, а в ответ им была вручена матрешка, изготовленная студентами ФКиДО НГПУ и сувениры с символикой НГПУ. Также для гостей из Вьетнама была проведена экскурсия по университету, после



которой они признались, что НГПУ произвел на них прекрасное впечатление, а самым приятным сюрпризом стал ансамбль ФКиДО НГПУ, встретивший их народными песнями под гармонь.

По материалам официального портала НГПУ